

# 以总理访美 要求见特朗普

## 特朗普方面尚未回应是否将与内塔尼亚胡会面

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡22日开始访问美国，将分别与美国总统约瑟夫·拜登和副总统卡玛拉·哈里斯会晤。此外，内塔尼亚胡还要求与共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普会面，尚未获其回应。在拜登宣布退出总统选举后，内塔尼亚胡访美期间将与谁会面引发舆论关注。

### 哈里斯将与内塔尼亚胡在白宫会晤

白宫22日说，上周因感染新冠病毒而居家休养的拜登将于当天返回白宫。美方官员向媒体披露，预计拜登25日与内塔尼亚胡会晤。

路透社22日援引哈里斯一名助手的话报道，哈里斯将与内塔尼亚胡在白宫会晤，但不是和拜登一起。哈里斯将就巴勒斯坦加沙地带人道主义局势向内塔

尼亚胡表达关切，并讨论以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的停火协议谈判。

这名助手重申哈里斯对以色列的支持。但按照以色列《国土报》说法，哈里斯在美国对以政策中经常“唱红脸”。她先前多次表示以方在减少加沙地带平民伤亡方面做得不够。

拜登21日宣布退选，转而支持哈里斯参加定于11月举行的总统选举。哈里斯次日宣布，她已获得足够党内票数，锁定民主党总统候选人提名。

美联社评论，尽管内塔尼亚胡启程前表示，无论谁当选美国总统，以色列始终是美国不可或缺的盟友，但以色列政府仍迫切希望了解哈里斯的对以政策。

### 内塔尼亚胡提出与特朗普会面

美国《政治报》22日援引两名消息人士的话报道，内塔尼亚胡提出访美期间与特朗普会面，双方团队过去数天讨论会面的可能性。如果决定会面，地点可能在佛罗里达州，时间可能是特朗普25

日在选举“摇摆州”北卡罗来纳州举行竞选集会。

特朗普方面尚未回应是否将与内塔尼亚胡会面。

据《以色列时报》报道，特朗普在任期

间，与内塔尼亚胡曾是“亲密政治盟友”，但后者在2020年美国大选后祝贺拜登胜选让特朗普不满。特朗普还多次指责以色列政府没能阻止哈马斯去年10月对境内目标发动大规模袭击。

### 眼下，以军在加沙地带持续发动进攻

在内塔尼亚胡访美之际，加沙地带民众仍深陷战火之中。眼下，以军在加沙地带持续发动进攻，与哈马斯就停火和互换在押人员展开的谈判陷入僵局。

加沙地带的一些巴勒斯坦人告诉美联社，只要美国继续支持以色列，他们不关心谁成为民主党总统候选人。“美国是(以色

列)攻打加沙的同谋”，一名加沙平民说。

以军22日对加沙地带南部城市汗尤尼斯加大攻势，导致至少70人死亡、超过200人受伤。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处当天在社交媒体上表示，成千上万在汗尤尼斯的民众再次逃离冲突和军事行动区域，恐惧和流离失所的

“循环”已持续太久，这种情况令人“难以忍受”。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发布的新数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成逾3.9万人丧生、超过8.9万人受伤。

据新华社

## 埃塞俄比亚山体滑坡 死亡人数升至146人

埃塞俄比亚南部盖泽戈法地区政府23日在社交媒体上通报说，该地区22日发生的山体滑坡死亡人数已升至146人。

盖泽戈法地区政府说，遇难者中包括96名男性和50名女性。当地政府官员表示，随着救援工作继续进行，遇难人数可能进一步增加。

埃塞俄比亚目前正值雨季，预计持续到9月中旬。持续降雨是导致埃塞俄比亚一些地区发生山体滑坡的主要原因。

据新华社



人们聚集在山体滑坡事故现场。

## 小林制药董事长和社长引咎辞职

日本小林制药公司23日召开董事会会议，宣布现年84岁的董事长小林一雅和现年53岁的社长小林章浩辞职。

该董事会同时宣布，现年64岁的专务董事山根聪将接任社长。

从小林制药今年3月22日公布其含红曲成分保健品可能致消费者健康受损至今，已过去4个月。

调查显示，小林制药含红曲成分保健品原料中所检出源自青霉的物质“软毛青霉酸”，与消费者健康受损情况之一的肾功能障碍存在关联。

日本厚生劳动大臣武见敬三今年5月表示，确认在小林制药含红曲成分保健品原料中检测到的软毛青霉酸会对肾脏造成不良影响。他说，除软毛青霉酸外，样品检测还发现了其他两种“意想不到的物质”，推测这些物质均由在培养红曲过程中混入的青霉菌所产生。

据日本媒体报道，服用该问题保健品后在医疗机构就诊者已累计达2000人以上。问题曝光后约3个月时间里，小林制药虽接到与问题产品有关、涉及大量死亡病例的咨询，却没有更新相关死亡病例数据。直到厚

生劳动省6月中旬询问情况后，小林制药才于当月底对外公布最新数据。

小林制药有百年历史。该企业1919年设立时名为小林大药局，主要业务是药品批发。刚宣布辞职的董事长小林一雅接手后，将经营路线转变为“创意经营”模式。依靠“创意产品”，小林制药获得高额收益。

相关人士曾告诉日本媒体，小林制药虽然名称中带“制药”二字，其实并不生产处方药，其产品都是药品化妆品店里可以买到的非处方药、保健品及厕所芳香剂等杂货。

据新华社

### 新闻链接

#### 近三分之二受调查的日本人认为休闲比工作更重要

日本一项年度调查显示，日本人对工作和休闲的看法发生转变，如今近三分之二受调查者认为休闲比工作更重要，这一比例为2009年有可比数据以来最高。

据日本广播协会22日报道，日本公益财团法人“日本生产性本部”围绕对工作和休闲的看法等调查约3300人，结果显示，

约34%的受调查者表示，他们在休闲而不是在工作中找到了生活的意义；将近32%的人说，自己会尽量及时结束工作，然后去别处玩乐。只有约12%的人认为工作比休闲更重要。

调查还询问了人们如何打发空闲时间。近一半受访者说，会在日本国内旅

游。这一说法连续两年成为这个问题的首选答复。

参与调查的主任研究员长田亮认为，新冠疫情以及近几年兴起的远程办公等可能让人们重新审视了自己的生活方式。日本人或意识到，应更多享受私人生活，而不是只关注工作。

据新华社

## 希腊中部暴发羊瘟 逾10万只羊待检测

希腊政府官员22日说，该国中部地区上周有9只羊的小反刍兽疫病毒检测呈阳性。当地已对超过1.65万只羊进行了病毒检测，计划在26日前再检测12万只羊。

小反刍兽疫是由小反刍兽疫病毒引起的一种急性病毒性传染病，主要感染山羊和绵羊等小反刍动物，俗称羊瘟，严重暴发时受感染动物的死亡率可达100%。该病可通过接种疫苗预防。小反刍兽疫病毒不会造成人体感染。

据路透社报道，希腊于本月11日首次监测到这一疫情。希腊政府发言人帕夫洛斯·马里纳基斯说，截至目前，中部拉里萨和特里卡拉地区出于防疫需要已宰杀约2500只羊。

希腊地方政府部门已对涉疫羊群采取隔离措施，并禁止希腊中部萨利地区在26日前私自宰杀羊。希腊政府官员说，已展开流行病学调查，但尚未确定此次疫情的源头。

希腊公共部门和军方将派出100多名兽医对牲畜开展检测，计划在26日前再检测12万只羊。“如果需要，还将开展更多检测。”

据新华社

## 缅甸代总统将职权移交给国家管理委员会主席

缅甸广播电视台22日晚报道说，因健康原因，缅甸代总统敏瑞将职权移交给缅甸国家管理委员会主席。

缅甸代总统办公室向缅甸国家管理委员会办公室发通知说，敏瑞因病休假及未能履行职责期间，为便于执行必要的国防和安全委员会相关事宜，将代总统的职权移交给国家管理委员会主席。

据缅甸广播电视台报道，2023年年初以来，敏瑞多次因进食和行动困难问题接受治疗。

据新华社

## 克罗地亚发生枪击事件 致6死6伤

克罗地亚东部城镇达鲁瓦尔一家养老院22日发生枪击事件，造成6人死亡、6人受伤。凶手已被警方逮捕。

据当地警方透露，当地时间22日上午10时10分左右，51岁的退役老兵克雷希米尔·帕霍基闯入该养老院并开枪射击，当场造成5人死亡。受伤人员被紧急送往当地医院救治，其中1人伤重不治。

据悉，在枪击事件中丧生的6人包括帕霍基住在该养老院的母亲。警方对帕霍基开枪杀人的动机和原因已展开调查。

据新华社

## 哥伦比亚海军 缉获554公斤可卡因

波哥大消息：哥伦比亚海军22日发表声明说，哥海军在该国西部乔科省海岸附近海域缉获554公斤可卡因。

声明说，哥伦比亚海军在一次海上任务中发现一艘船朝中美洲方向高速行驶，于是展开追捕行动，缴获了这批可卡因，同时抓获3名巴拿马籍嫌疑人。

据新华社